

在基督教世界中，是家喻戶曉的。其中所說的牧羊的人，天使與天兵，夜來都普遍的被人所述說，所傳頌。這個人物，已經被記載下來，叫我們知道主耶穌出生時的詳細情形，也證明路加用心詳盡的考察，就得到這些珍貴而獨細的資料。當路加寫福音書的時候，可能離主降生之日以後五六十載，並且已有好多人提筆作書，寫了耶穌的傳記。但他因受到聖靈的特別付託，仍要把已經傳於眾的事，再詳細地考察，寫出別人所未寫出的特點來。他描述那天晚上，如何看見那一生難忘的榮光和景象，以後又怎樣跑到伯利恆，親眼看到馬槽中包着布的嬰孩。他又怎樣懷着平安的期望回到家中。他可能訪問過尚存的牧羊人，見所看見的一切事，正如天使向他們所說的，就歸榮耀與神，讚美祂」。

路加福音

這些事我從起頭都詳細考察了

論證 簡介 一 但付

家訊

78

編輯：香港教會總執事室
出版地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

任何神蹟。以後慢慢的長大，直到成人。這種成長的過程，無人能說祂不是個人，也不能說祂是個半神半人的神。祂固然是十足的神，祂也是個人。祂對祂作人這一面，都仔細的考察過，就寫了這卷耶穌乃是「人子」的福音。

他描寫人子在地上的樣子

友帶來接受救恩。
日期：一九八八年九月二十四日
地點：大埔廣福道三十三號美德大廈
時間：下午三時半
敬請各區聖徒住在大埔區的朋友帶來接受救恩。
日期：一九八八年十一月二十六日
地點：大樓大埔會所
時間：下午三時半
敬請各區聖徒把住在大埔區的朋友帶來接受救恩。
日期：一九八八年十二月三十一日
地點：大樓大埔會所
時間：下午三時半
敬請各區聖徒把住在大埔區的朋友帶來接受救恩。

的寫經，也必希望我們，要仔細而確實的讀經。路加為甚麼要這麼詳細的寫嬰孩耶穌呢？我想他要着重的指出來，這個馬槽裏的嬰孩，乃是耶和華神！他證實先知以賽亞的預言：「有一嬰孩為我們而生；他名稱為：全能的神，永在的父！」（賽九6）。這嬰孩，就是全能的神。有一件曠古未有的大事發生，就是無形體的神，成了有形體、有血肉的人。就在這裏，在馬槽裏，這個嬰孩，乃是神與人合而為一。從此以後，神性裏有了人性，二性相調為一。

不但如此，路加更着意的描寫耶穌這人性的一面。寫祂成為人，完全符合人生成長的步驟。祂先在母腹中成孕，一個月又一個月的成形直到產期。祂生下來如一個普通嬰孩，不藉

上高天。從此以後人裏面不但可以有神，且能升上高天，與神在至高處合一。人子受死，就除淨了世人的罪。人子復活，就可以使人得新生命。人子升天，也帶着人升到至高處。神的兒子耶穌基督，為我們作成了多麼高深的救恩。更奇妙的是，主耶穌都是在人的身份中作成的。神來成為人，也是路加特意的着重的指示給我

們的福音。

元朗區
九月初舉行聚會，聖徒因神的慈愛而歡呼，高唱一生一世必有恩惠慈愛隨着信主的人。信息提到要積極裝備自己，為主在元朗的開展而有所預備。九月初一個週二晚提到以弗所書五章15至21節，要謹慎行事，愛惜光陰，明白主旨，並被聖靈充滿。眾人也為此而禱告。

少年活動預告

一、少年集合福音

日期：一九八八年十月二十九日
時間：下午三時正

地點：尖沙咀天文台道五號

二、少年特會

日期：一九八八年十一月廿七至廿九日
時間：下午三時正

地點：調景嶺

地點：烏溪沙

少年服事澳門之行

元朗區少年服事於八月廿八、廿九日前往澳門聚會及派生命泉。

經過暑期身體生活後，我們打算到澳門一遊，除聚會外，希望找機會輕鬆一下。臨去之前的禱告交通中，主題醒我們不可只是虛空的遊玩；還要眾人充滿對澳門人傳福音的負擔。於是我們決定帶一仟張生命泉去派送，向人講福音。主祝福了我們的腳踪，會所附近好幾幢大廈都派送過了，裏面有主的平安與喜樂。

感謝神！這次傳福音，的確叫我們靈裏得了更新和加力，使我們的心更舒暢，旅程顯得更有意義。

屯門會所

本區於八月份租得屯門會所，地點位於屯門良田新村36B座55號地下。該處暫作學生中心之用，已於九月三日開始有少年聚會，時間為逢週六下午二時半。

九月六日晚上布告聚會，全區單為一件事布告近一小時，求主恢復我們起初的愛心，盡心盡性愛主我的神，並把香膏澆在主頭上。

本區四樓於九月中正式開放為閱覽中心，現時已有二位兄姊負責擔任中心職員，他們都多方布告，有主的話印證，放下自己合理的服務和工作，前來負主的範，願主祝福他們，也請眾聖徒多為他們代禱，使二人成為流通生命的管子。

目前為着閱覽中心的工作，需要全區兄姊的配合。為此於月前尖沙咀區執事室印發許多服事心願單，發給本區兄姊填報。已收回五十張，其中十多位聖徒願意擺上時間，前來閱覽中心當值，其餘願意擺上代禱及金錢，為主使用。

週六晚聚會仍用希伯來書，每週第一章，內容豐富，眾人皆滿載而歸。

每月之第二個週六晚仍為福音聚會，歡迎各區兄姊前來共同努力。下次福音聚會將在十月八日晚七時半。

見證

主內勞苦絕非徒然

剛從布告聚會中回來，今晚的聚會令我特別興奮。原因之一當然有主的話來供應、提醒、規正，叫我立定心志，前面的路「求主不要讓步」，以及在每件事情的抉擇上「不要照我的意思，只要照你的意思」。

另一個使我格外喜樂的原因，是因為有一個在兒童班長大，我親自照顧的人，第一次參加布告聚會。

七年前，她是一個中一學生，被班主任帶來參加兒童聚會，當時華富邨區並沒有少年聚會。兩年後已是中三，仍然參加兒童聚會實在太不適，她又怕銅鑼灣會所太遠，如此就停止了聚會，但卻沒有停止參加校內的基督教團契。

她參加中學會考時，我裏面有感覺不能放棄她，便邀請她參加會考福音營，那次，她決志信主了。接着她開始參加家聚會，在可愛的年長弟兄姊妹保護之下，加上豐富的供應，她成長了。去年四月她受浸了。受浸後，也開始參加主日聚會，一同讚美歸給榮耀的三一神。去年七月的青年特會，她也參加，一同蒙恩。現在，她剛中七畢業，雖然外面的前途尚未明朗，一生交在主手中已是肯定的了。

在不久的將來，她將會投到服事中，一同事奉這位又真又活的神。我深信當我們主耶穌來的時候，她仍能站立得住，成為我們的榮耀，我們的喜樂。

實在要阿們主的話：「你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。」願與弟兄姊妹共勉之。

港島區一姊妹

海外來鴻

以下節錄自一位失聰姊妹胡桂鳳的來信。胡姊妹八月從香港往日本。

××姊妹：

哈利路亞！感謝神帶領我到日本

來，但我不想學髮型設計了，因我知道主來的日子近了。我搬到東京，有兩位日本弟兄經常教導我。我現在每天讀三章舊約，一章新約，很「傷腦筋」，不過賜人生命的乃是靈，肉體是靈無益的。主對我們所說的話，就是生命（約六53）：

在東京，逢星期三有小組，讀啟示錄，週四在橫濱聚會，星期六、主日、週一也有聚會。

我正忍耐學習主的話，我在那加我能力者的裏面，凡事都能作。（腓四13）

一家訊編輯組採訪一位作醫生的弟兄，把他跟隨主的經歷，行醫的見聞，分享給聖徒，全文分四期刊出。

第四篇 再築一座壇

只管奉獻

奉獻是一生之久的事，是要不斷更新的。軟弱之後，再重新加力；冷淡之後，重新築壇獻祭，這是基督徒一生中所要不斷經歷的。無論如何，神是牧養我們一生的神，你我只管奉獻，讓神來表明祂是信實的。

我成功考取本地醫生執照之後，在政府醫院實習了十八個月，便在朋友的診所工作。此後一年多的日子，我日夜忙得不可開交，每天上午、下午、晚上不停工作，主日也不能例外，最後根本不能再聚會，連與弟兄姊妹交通見面，也很難抽出時間。

我内心極其不安，不住為這事禱告，與主辦交涉。「主，我豈非要事奉你嗎？但這樣子下去行嗎？求主施恩，開路！」

主的應許永遠能兌現，求就給你，尋就尋見，叩門便給我們開門。一夜之間，我莫名其妙被友人解僱了，

是我最信任的朋友之一，但一下子在事業上把我丟棄了。

在回家路上，我憤憤不平，心裏也不禁發慌，今後家庭、生活、兒女的擔子誰來負擔？

此時主清楚在我裏面提醒我，你不是要好好事奉我嗎？這就是開始！

轉念之間，我發出了讚美和感謝。

基督徒所要懼怕的，並不是患難，

監督生的故事

而是在我們身上再也看不見神的工作。當那一刻，我知道主的手仍沒有離開我，我便完全服下來，順服祂大能之手的引領。

這是主的日子

主奇妙的眷顧我，在我重新築壇獻祭之後，祂反而事事預備，使我能夠有自己的診所。

開業之後，我能夠在自己的名片上寫上星期日全日休息！我的心喜樂得無法形容。我熱淚盈眶地對主說：

「這是你的日子，我要分別為聖。」

接着我再憑信心向主求，若有可能，就連晚上也不開診，好用更多時間來事奉祂。

我知道這並非易事，但主卻已成全。在祂豈有難成的事呢？

行醫是副業，事奉神才是正業，願主眷顧，繼續保守這心志。因為我們在地上不過是客旅，是寄居的，地

上的職業，是神給我們賴以維生的，目的是使你我好好事奉祂，完成祂永遠的計劃。

：願我祖亞伯拉罕，和我父以撒所事奉的神，就是一生牧養我直到今日的神（創四十八15下），也同樣賜福與我們。

：神能照着運行在我們心裏的大力，充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。但願祂在教會中，並在基督耶穌裏，得着榮耀，直到世世代代，永永遠遠。阿們。」（弗三20-21）

報告

一、十月二日（主日）全教會集合在天文台道會所有舉餅、信息聚會。

第一堂：八時正；第二堂：十時三十分

別聚會仍有餘額，請能夠參加之弟兄姊妹儘速報名。